

7. závod 11. ročníku Znojenského běžeckého poháru (ZBP)

Silvestrovský běh Třebíč

Atletic Třebíč

31.12.2014

Odkazy na fotogalerie:

http://dino-sport.rajce.idnes.cz/31.12.2014_Silvestrovsky_beh_-_Trebic/

http://rico05.rajce.idnes.cz/Silvestrovsky_beh_Trebic_31.12.2014/

Odkazy na video:

<https://www.youtube.com/watch?v=8wGvclrm1QQ>

Tisk:

Třebíčský objektiv

První třebíčský e-zine

Brněnský Ondřej Novotný nejrychlejší v Silvestrovském běhu

Kategorie: Sport
Zveřejněno 31. 12. 2014 12:16
Napsal Milan Krémář



Běžci nejen z Třebíče, ale i širokého okolí si poslední den roku snad už ani nedovedou představit bez tradičního Silvestrovského běhu Klučovka. Jeho 34. ročník se jako obvykle běžel od budovy učiliště na Demlově ulici a měl jako každý rok dvě trasy – kratší pětikilometrovou a klasickou o délce 10,2 km.



Hlavní desetikilometrovou trať, která vede na Slavickou cestu, dále kolem modelářského letiště a pokračuje přes Střítež pod Klučovskou horu, kde je otočka zpět do Třebíče, letos ovládl dvaadvacetiletý Ondřej Novotný z VSK UNI Brno, který ji zdolal v čase 35 minut a 30 vteřin. Pětikilometrová trasa, s obrátkou u Stříteže, připadla Třebíči – nejrychleji ji zdolal taktéž dvaadvacetiletý Josef Rygl z místního Spartaku, který do cíle doběhl za 16 minut a 32 vteřin.

Letošního ročníku se zúčastnilo 152 běžců a běžkyň. Závodilo se za poměrně dobrého počasí, teplota se pohybovala kolem -4 °C, povrch byl pevný.

Silvestrovský běh Klučovka je posledním závodem Třebíčského poháru, tedy cyklu běhů rozvržených do celého roku. Zároveň je tato sportovní událost zařazena i do Znojenského běžeckého poháru 2014/2015. Jejím pořadatelem je Klub Athletic Třebíč.

Paní zima otužilým vytrvalcům nevadí

Spíš jarní počasí nám nyní připomíná nevyzpytatelná „paní zima,“ která by měla v tento čas vypadat úplně jinak. Chybí hlavně sníh a trápí nás jen námraza, náledí, mlhy a vítr, což pro přírodu dobré rozhodně není. Teplotně přjemnější období ovšem vyhovuje vytrvalcům, kteří závodí celoročně, a proto jich na přespolních bězích přibývá. Je to příjemné a potěšitelné zjištění, jen tak dál. Prvním příkladem může být rekordně vysoká účast běžců na Vánočním běhu ve Znojmě a následují mnohé další. Z těch zajímavějších atletických podniků vybíráme některé, kde tradičně a úspěšně figurují i běžci již XI. ročníku Znojemského běžeckého poháru.

SILVESTROVSKÝ BĚH V TŘEBÍČI

Více než tucet závodníků znojemského regionu se v poslední den roku 2014 vydal k našim sousedům udělat běžeckou tečku za uplynulým rokem. Celková účast oca 160 přihlášených lidí ve dvou kategoriích byla opět vysoká, jedna skupina běžela pět a druhá přes deset kilometrů. Nejlepšího umístění ze Znojemských dosáhl Vojtěch Čabala na 10 km - skončil druhý.

„V tomto závodě - aspoň pro mě - bylo největším soupeřem počasí. Teploměr ukazoval pár stupňů pod nulou a foukal ostrý, štiplavý vítr. Od startu jsem běžel ve vedoucí skupině, asi po prvním kilometru jsem se pokusil skupinu roztrhat, ale povedlo se mi to až po delším čase. Pozdější vítěz Novotný běžel zpočátku za mnou v závěsu, asi na čtvrtém kilometru mi ovšem nastoupil, a jeho ostrý nástup se mi zachytit nepodařilo. Tak jsem si pak už jen hlídal druhou pozici a snažil se bojovat s nepříjemným větrem. Do cíle jsem doběhl jako druhý. V tento den to opravdu nebylo na žádné lámání rekordů, a tak jsem byl rád, že jsem dokázal uhájit slušné druhé místo,“ popsal nám silvestrovskou anabázi kvalitní vytrvalec Čabala.

Delší závod tedy vyhrál Ondřej Novotný, UNI Bmo v čase 35:30 min., druhý Čabala byl v cíli za 37:01 min.



Na cestičce v Gránicích byla za vítězným Čabalou pořádná mezera.



Navrkal s Grossej jdou do druhého kola.



Nezmar mezi vytrvalci Přemysl Kališ.



Tři nejlepší - zleva druhý Ondřej Novotný, vítěz Vojtěch Čabala a třetí Lukáš Soural.

a nejlepší z juniorů Ondřej Seitl doběhl celkové pátý - 39:03 min. Solidního umístění dosáhli i další - Karel Fučík z Čermína, Petr Vojtěch ze Sedlešovic, Zbyněk Fantal z Únanova, resp. mladí Simona Kuchařová z TJ Znojmo a Jakub Marek z Popocatepetu. Veteránské kategorii nad 60 let kralovali Luděk Gross a Josef Bobek, silvestrovskou desítku absolvovali i přední činovníci ZBP Petr Halbrštat a Ida Holíková. Kratší běh na 5 km vyhrál domácí Josef Rygl (16:31 min.), kategorii nad 50 let vyhrál Ludvík Marek (Popocatepetl) za 23:35 min., z žen dokončila závod Magda Dočekalová z Jevišovic v čase 25:20 min.

ZNOVÍN KROS VYHRÁLI KATEŘINA DOUBKOVÁ A VOJTĚCH ČABALA

Osmý závod ZBP s rovinatým profilem podél obou břehů Gránického potoka ve Znojmě na 2,5, resp. 5 km se běžel minulou sobotu. Start i cíl byl u Staré vodárny na ulici Dyjské za vyložené jarního počasí přilákal opět početnou skupinu téměř 60 příznivců a měl opět světlou sportovní úroveň. Čabala oplatil Novotnému porážku ze Silvestra a přesvědčivě zvítězil, roli favoritky mezi ženami potvrdila zkušená běžkyně AK Perná Kateřina Doubková.

Z výsledků vybíráme:

Muži A: 1. Čabala Vojtěch, 17:01, TJ Znojmo, 2. Novotný Ondřej, 17:20, 3. Soural Lukáš 17:56, 4. Seitl Ondřej 18:19, 6. Verčimák Miroslav, Únanov, 8. Vajčner Martin – reprezentující Znovín Znojmo, 9. Zahradník Jan, kanoista, 10. Verčimák Libor, Únanov.

Muži B: 1. Fučík Karel, 17:58 min, Čermín, 3. Vojtěch Petr, Sedlešovice.

Muži C: 1. Kratochvíl Pavel, 19:32, Sokol Rudíkov.

Muži D: 1. Gross Luděk, 22:21, GPOA Znojmo, 2. Josef Bobek, TJ Znojmo, 3. Hanák Albin, MS Brno, 4. Kališ Přemysl, TJ Znojmo.

Ženy A: 1. Navrkalová Michaela, 10:33, CK Kučera Znojmo.

Ženy B: 1. Doubková Kateřina, 10:18, AK Perná.

text a foto: -stlba-